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A szervezet – Diverse Youth Network 

 

 

A Diverz Ijfúsági Hálózat Egyesület (angol megnevezéssel: Diverse Youth Network 

Association, rövidítése: DYN) ötlete a “befogadó”  Pécsi Tudományegyetemen működő 

Wlislocki Henrik Szakkollégium tagjainak egy új típusú önszerveződő közössége. A 

Szakkollégium inkluzív szemléletű, fiatalokat aktívan bevonni kívánó és a fiatalságot 

helyzetbe hozó tevékenység eredményeképpen jött létre a Diverse Youth Network, melynek 

tagjai elkötelezettek a hátrányos helyzetű csoportok támogatására, hisznek az önkéntesség 

erejében és a befogadó társadalom eszméjében. 

 

Mely értékek fontosak a szervezet számára? 

 
 
önkéntesség / bátorság / béke / nemzetköziesség /európaiság 

hagyományápolás / nyitott szemlélet / inkluzivitás / becsület / hitelesség  

humor / igazságosság / kihívás / kreativitás / kíváncsiság 

közösség / mások megsegítése / tanulás / tisztelet 

tudás / önállóság / őszinteség 

 

 

Mi az, ami a szervezet számára elfogadhatatlan? 

 
 
diszkrimináció / cigányellenesség / homofóbia / kirekesztés / megbélyegzés /  

megkülönböztetés / kivételezés / egyenlőtlenség / jogtiprás / igazságtalanság /  

mélyszegénység / önkény / hatalmi játszmák / szegregáció / korrupció  
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A Diverse Youth Network, mint informális csoport tevékenykedett 2013-tól több éven 

keresztül. Az elmúlt években a DYN tagjai különböző tevékenységekben (önkéntes munka, 

külföldi gyakornoki programok, publikációk és kutatások, és nemzetközi tréningek) szerzett 

tapasztalatok után megfogalmazták azt az igényt, hogy formális keretek közé illesztik az eddigi 

sikereket egy civil hálózat formájában, hogy még hatékonyabban tudjanak küzdeni a 

diszkrimináció ellen és egy elfogadóbb társadalmat építsenek. Az elnevezésben nem véletlen 

a NETWORK kifejezés, mely mutatja a szervezet tagjai számára fontos partneri 

együttműködéseket, a társadalmi párbeszédet. A szervezet, jogi kereteit, az egyesület 

létrehozását főként roma fiatalok gondolták ki, és határoztak úgy, hogy tevékenységükkel 

elsősorban azokat célozzák, akik a befogadó társadalom létrejöttét és a társadalmi 

sokszínűséget erősítik. A magyarországi diverzitás jelentése többek között a Magyarországon 

élő nemzetiségek, kisebbségek (a hazai cigányság és zsidóság), hátrányos helyzetű csoportok 

és közösségek (pl. LMBTQ), és minden olyan más csoportosulás, akik kisebbségi létüket 

társadalomból kirekesztettnek élik meg. A Diverse Youth Network e csoportok 

megszólításával, aktivitásuk fejlesztésén keresztül célul tűzi ki a társadalmi sokszínűség 

értékként való megerősítését.  

Víziója szerint attól tud támogató és befogadó lenni egy társadalom, ha tagjai és csoportjai 

önkéntesen és hatékonyan működnek együtt. Egy sokszínű társadalomban a fentnevezett 

csoportok hatékony párbeszédet folytatnak egymással és a többségi társadalommal, s egymást 

támogató, szolidáris együttműködéseket visznek véghez. A diverz társadalom mozgatórugója 

az aktív állampolgári magatartás és az egyéni, közösségi és európai identitáshoz kötődés, amely 

értéket teremt és az önmegvalósítás alapja.  

A befogadó társadalomban valamennyi egyén és csoport egyenlő lehetőséggel vesz részt az 

őket érintő kérdések megvitatásában és eldöntésében, szabadon élheti meg identitását. A 

sokszínű ifjúság a demokratikus, élhető, és szabad társadalom alapköveit teszi le, amely hidat 

épít egyén és csoport, kisebbség és többség közt. 
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A Diverse Youth Network emberek és közösségek között épít kapcsolatot, hogy hangot 

adjon a sokszínűségnek és összefogáson alapuló együttműködéseket ösztönözzön az ifjúság 

generációjával együttműködésben. A különböző társadalmi csoportok – akiket a szervezet 

össze kíván hozni - az alábbi értékeket vallják egy befogadó társadalom előmozdítása 

érdekében:  

 

• szembeszállnak az egyenlőtlenséggel, megbélyegzéssel és mindenfajta 

diszkriminációval 

 

• a helyzetbe hozáson dolgoznak az aktív közösségi, és tudatos állampolgári részvétel 

erősítésével 

 

• nyitottak és eltökéltek az általános vélekedés és közvélemény formálásában 

 

• prioritásuk része az európai identitás, közösség kultúrája, nyelvei és hagyományai 

 

• elkötelezettek az egyéni és közösségi identitás táplálásában és erősítésében 

 

 

 

 



     

                                                              

4   
 

 

 

Miben más, mint a többi hasonló ifjúsági szerveződés?  

 

Ahogy arra hangzatos szlogen is utal: “Diverse Reach – Local Touch!”, a Diverse Youth 

Network egy olyan nemzetközi ifjúsági szervezet, amely különböző hátrányos helyzetű, 

kirekesztett csoportok tagjait képes mobilizálni, társadalmi hatását mégis az emberek fejében, 

kisközösségi és helyi szinten éri el.  

Alulról jövő kezdeményezésként létrejöttében nem vállalt szerepet sem támogató, sem 

donorszervezet: a szervezet működése annak egyik programjából szociális vállalkozásként 

tartja fenn működését 
 

Fontos tényező a regionalitás: a szervezet Pécs – központú, nem budapesti székhelyű 

szervezetként a Diverse Youth Network a Dél – Dunántúli Régióban, azon belül Pécs városából 

kívánja programjait megvalósítani, a lehető legtöbb helyi érintett bevonásával, részvételének 

erősítésével és helyzetbe hozásával. A szervezet működésében meghatározó, hogy a roma 

részvétel (Roma participation) ösztönzése és megvalósítása mellett kiemelt fókuszban van a 

roma vezetés (Roma leadership) elve.  

A Diverse Youth Network csapata 2018 januárjában kezdett el formális keretek között 

szervezetként működni. Jelenleg 16 taggal van jelen Pécsett, 4 állandó fővel irodájában. Az 

alakulást megelőző évek mind arra mutattak rá, hogy mennyire szükséges volna egy olyan, 

fiatalokból álló szervezet, amely a társadalmi sokszínűséget támogatja, kiemelve a cigány/roma 

kultúra fontosságát és cigány/roma egyének helyzetbe hozását.  

Pécs kiváló „anyaotthonként” szolgál a szervezetnek mivel Magyarország 13 nemzetiségéből 

11 jelen van a városban, ezek közül a cigányság a második legnagyobb lélekszámú nemzetiség. 

Megye jogú városként, regionális központként sok lehetőség adódik olyan programok 

megszervezésére, amely a szervezet misszióját erősítik.  
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A szervezet, ahogyan a neve is mutatja, a sokszínűséget támogatja/erősíti, olyan projektekkel 

foglalkozik hazai és nemzetközi szinten is, amelyekkel a társadalom perifériájára szorult 

egyéneket vagy csoportokat tudja valamely módon megtámogatni. A roma/cigány kultúra, a 

történelem, az identitás formálása és erősítése fontos elemei a munkájuknak.  

A Super Romanes nyelvi programukban romani (lovári) nyelvet tanítanak, egyrészt a kultúra 

és a nyelv megőrzésének fontossága, másrészt a sikeres nyelvvizsga megszerzése miatt, ami 

majd a későbbi felsőoktatásba való bejutást is segítheti. 

A Diverse Youth Network egy Magyarországon és immár az Európai Unióban is jegyzett, 

dinamikusan fejlődő nemzetközi ifjúsági szervezet. Négy szervezeti pillér mentén szervezi 

munkáját: a roma közélet és történelem, az LMBTQ közösségek, valamint a magyarországi 

nemzetiségek és a zsidóság területén. 

A különböző szervezeti pillérek alapján a munkát tematikusan szervezett munkacsoportok 

látják el, köztük van átfedés, munkájukat a szervezet vezetője hangolja össze. A három szakmai 

pillért kiegészíti a hálózat titkársági feladatköreit ellátó negyedik, amely a hálózatosodás, a 

nemzetközi hálózati rendezvények, a tagok mindennapi munkáját és együttműködését segíti 

elő.  

Nemzetközi ifjúsági csereprogramokat szervez hátrányos helyzetű fiataloknak, kiadványokat 

jelentet meg a közvéleményt formáló helyi akciói révén, ahová roma nőket, fiatalokat és 

szakértőket hív meg a cigány népesség társadalmi problémái és kérdései tématerületek köré 

szerveződő konferenciáira, kerekasztal-beszélgetéseire.  

Emberi jogi eseményeket szervez és vesz részt országos és Európai Unió szintjén, 

partnerségeket és kapcsolatokat épít más nemzetközi ifjúsági szervezetekkel. 

Együttműködések révén európai értékeket ösztönző képzéseket, csereprogramokat társszervez. 
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Európai Uniós programokra alapozva, különböző megmozdulásokat támogat, részt vesz 

együttműködő partnerei társrendezvényein. 15 nemzetközi partnere állandó, a 2020-as évben 

további 5 szervezettel épít ki partneri kapcsolatot.  

Továbbá, Európai Uniós projektek megvalósítójaként Erasmus+ tréningeket, 

szemináriumokat, stratégiai partnerségeket valósít meg hosszútávon, valamint több éves 

projektek címzetes megvalósítója Magyarországon.  

 

 

 

 


